

鸵鸟狂奔20多公里现身德宽路

惊呆众市民，运回途中因体力透支而死

本报讯（全媒体记者 方芳）5月20日下午，市民张先生在安庆晚报爆料群里发布了两个视频——一只鸵鸟在德宽路上闲逛，引得群里网友“炸开了锅”，“快去看看！标题我都想好了：520当天某动物园鸵鸟出逃寻情记”、“海口野生动物园跑出来的”、“还好跑出来的不是什么大型猛兽”……网友们议论纷纷。记者看到视频中的这只鸵鸟在德宽路上闲逛，过往车辆都主动避让。据随后发布的视频显示，民警已联系园区人员将鸵鸟运回。这只鸵鸟是从哪里来的？又是怎么被处理的？记者进行了相关采访。

当天下午，记者来到事发的德宽路，据附近一家牛肉面馆的经营业主介绍，大概中午1时许，他们看到有只鸵鸟在马路中间走动，当时路上的车辆不多，周围居民都表示稀奇。

据当天下午出警的安庆市公安局特警一大队民警汪鹏介绍：“我们当天下午1时45分接到市民报警，称看到德宽路上有只鸵鸟。赶到现场后，得知这只鸵鸟是从海口镇一直跑到城西。经过百联超市、四方城，大概2时30



图片来自视频截图

分，我们将它围堵在月亮城小区一栋居民楼内，然后将铁门关上，拉起警戒线，防止它受到惊吓。经调查，了解到鸵鸟与安徽美好甜园现代农业发展股份公司有关，我们便联系了那边的工作人员，让他们把鸵鸟带回去。”

这只鸵鸟是如何跑出来的？

运回去之后又是如何处理的？记者询问了安徽美好甜园现代农业发展股份公司姜姓负责人，但得到的消息令人遗憾，该负责人说这只鸵鸟在运回的途中就因体力透支而死。“这只鸵鸟今天大约跑了20多公里路，加上受到惊吓，所以没有支撑到最后。这鸵鸟之前是野生动物园饲养的，野生动物园跟我们园区是租赁关系，去年倒闭之后，这家动物园就对外处理了90%的动物，剩下的鸵鸟和狐狸没有人要，当时就安排一名饲养员负责照料，但一个月前饲养员也走了。后来我们只看到这只鸵鸟在园子里转，我们也抓不到。有时看它在周边的田地里觅食，基本上处于散养状态，但我们没想到它今天跑这么远。”当记者询问将如何处理这只死去的鸵鸟时，该负责人说将对它进行无害化处理。

原本，“鸵鸟进城”一事在众多微信朋友圈里转发，收获了广大市民的关注和有趣的联想，但其结果令不少网友唏嘘蹉叹。为什么野生动物园倒闭后，剩下的动物没有被妥善处理？相关部门又是否负有监管责任？记者将继续关注。

楼道内墙皮脱落严重

既存隐患又不美观，居民盼修复

本报讯（全媒体记者 徐志远）近日，市经开区菱建小区居民李先生向本报热线栏目反映，他们小区单元楼道内，墙皮出现脱落有一段时间了，一直无人管。希望相关部门予以关注。

5月19日上午，记者来到该小区现场进行查看，发现39号楼二单元楼道内墙皮脱落严重，在顶楼记者看到周围的墙皮大多已出现松动，若是出现大风天气很容易脱落下来，不仅影响美观，

而且存在安全隐患。“这是最近才掉落的，只要出现大风天气，墙皮就会落到阶梯上到处都是。”小区一名业主说，墙皮脱落有一段时间了，希望相关部门尽快修复。

李先生说，该小区属于还建小区，随着时间推移，房子各部位逐渐老化，很多楼道内墙皮都脱落了，顶层楼道更是脱落得一塌糊涂。大风天气下，居民行走楼道内，墙皮灰尘很容易被吹到

眼睛里。

随后，记者联系了菱北社居委，该社居委书记汪建峰告诉记者，因小区楼道属于公共部分，小区里公共部分设施维修需要申请维修资金，须经小区三分之二以上业主同意，才能动用维修资金。下一步，准备咨询其他业主是否同意，如果大部分业主同意，将启用维修资金，尽快修复脱落的墙皮，消除安全隐患。

女子网络兼职刷单被骗

民警及时“止付”2万余元

本报讯（全媒体记者 汪迎庆 通讯员 方冬冬）近日，桐城市公安局刑侦大队民警快速反应，及时帮助在网上兼职刷单受骗的被害人挽回损失2万余元。

5月11日早晨7时许，在桐城市公安局刑事案件受案中心，市民王女士匆匆前来报案，她称自己在网上做兼职刷单先后被骗6万余元。刑侦大队

值班民警随即让王女士打开手机，发现其有一笔21999.78元的支付款是通过第三方购物平台购买商品，所付款项还在第三方平台。民警迅速反应，立即用王女士的手机联系平台客服，表明了身份，对该笔交易进行了止付。

5月13日晚上10时许，这笔被骗的21999.78元资金返还至王

女士账户。5月14日一早，王女士前往桐城市公安局刑事案件受案中心，将这一消息告诉了值班民警，并感谢公安机关帮其挽回了2万多元的损失。民警再次提醒王女士网上交易需谨慎，谨防再次被骗。

另据了解，王女士被骗的其他资金，桐城警方正在继续追查。

新房已交 产权证迟迟不能办理？ 房产销售公司： 目前仍在合同约定期限内

本报讯（全媒体记者 杨勇）4月22日，市民史先生反映，安庆恒大珺睿府2020年12月30日已经交房，但是产权证至今不能办理，请帮忙关注。

近日，就史先生反映的问题，记者联系到安庆恒大珺睿销售部，“我们已经申报过相关资料，正在办理不动产权证首次登记，首次登记审核通过后，马上通知业主办理不动产权证。另外，根据购房合同补充协议第十条的相关约定，我们公司应当在交房日之次日起540天内，在产权登记机关为购房人办妥产权登记。目前还在合同约定时间内，我们一切工作都在积极推进中，请业主耐心等待。”销售部负责办理产权证的谢姓工作人员向记者介绍说。

随后，记者咨询了市自然资源和规划局，“房地产开发商要申请办理不动产首次登记，需要提供土地证、建筑工程符合规划材料、建设工程竣工材料三项资料才能办理。首次登记审核通过后，业主就可以办理不动产转移登记即办理房产证。”不动产登记中心胡姓工作人员向记者说。

“《最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》中第十四条规定，因房地产销售公司原因导致购房人无法办理产权登记手续，房地产销售公司应当承担违约责任，但是也规定了当事人有特殊约定的除外。本案中购房人与房地产销售公司有关于办理产权登记的540天的约定，属于“除外”情形。如超过540天未办理产权登记手续，购房人可要求房地产销售公司承担违约责任。建议购房者在签订购房合同前一定要仔细阅读，了解所有合同条款后再签字。”安徽益上律师事务所律师宣彬对记者说。

新闻 110

突发事
烦心事
新鲜事

18905566110